

Αριθμός 174

Ο ΠΕΡΙ ΑΠΟΧΕΤΕΥΤΙΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΝΟΜΟΣ  
(ΝΟΜΟΙ 1 ΤΟΥ 1971, 24 ΤΟΥ 1972 ΚΑΙ 15 ΤΟΥ 1978)

Διάταγμα δυνάμει του άρθρου 3

Το Υπουργικό Συμβούλιο, ασκώντας τις εξουσίες που του παρέχονται δυνάμει του άρθρου 3 των περί Αποχευτικών Συστημάτων Νόμων 1971 έως 1978, κηρύσσει, κατόπιν συνεννοήσεως με τη Δημοτική Επιτροπή Λάρνακας, την περιοχή που περιλαμβάνεται στον πιο κάτω Πίνακα ως περιοχή που εμπίπτει στις διατάξεις του παρόντος Νόμου καθ' όσο αφορά την εγκαθίδρυση, συντήρηση και λειτουργία των κατάλληλων συστημάτων αποχετεύσεως λυμάτων και την επεξεργασία και διάθεσή τους, και καθιερώνει ως Συμβούλιο για την περιοχή αυτή το εκάστοτε Δημοτικό Συμβούλιο Λάρνακας και άλλα πρόσωπα τα οποία θα διορίζονται από το Υπουργικό Συμβούλιο, για να εκπροσωπούν τα συμφέροντα των περιοχών των Συμβουλίων Βελτιώσεως Λειθαδιών και Βορόκλινης και του χωριού Πύλας για την άσκηση των καθηκόντων και εξουσιών που προνοούνται στο Νόμο, για την εγκαθίδρυση, συντήρηση και λειτουργία των κατάλληλων συστημάτων αποχετεύσεως λυμάτων και την επεξεργασία και διάθεσή τους.

ΠΙΝΑΚΑΣ

Το όριο της περιοχής αρχίζει από σημείο πάνω στην ακτή, το οποίο σημείο βρίσκεται πάνω στην προέκταση του ορίου της Βρετανικής Κυρίαρχης Βάσης της Δεκέλειας και προχωρεί με νοτιοδυτική κατεύθυνση κατά μήκος της πιο πάνω ακτής μέχρι τη νοτιοανατολική γωνιά του τεμαχίου αρ. 102 του Κυβερνητικού Χωρομετρικού Σχεδίου αρ. L.24.E.2 του Συμπλέγματος «J» της ενορίας «Σκάλα» της πόλης Λάρνακας, η οποία γωνιά βρίσκεται πάνω στο δημοτικό όριο της πιο πάνω πόλης από εκεί με βορειοδυτική και βορειοανατολική κατεύθυνση κατά μήκος του πιο πάνω δημοτικού ορίου της πιο πάνω πόλης μέχρι τη βορειοανατολική γωνιά του τεμαχίου αρ. 132 του Κυβερνητικού Χωρομετρικού Σχεδίου αρ. XL.48.E.1 του Συμπλέγματος «B» της ενορίας Σωτήρας της πιο πάνω πόλης από εκεί ανατολικά σε ευθεία γραμμή μέχρι τη νοτιοδυτική γωνιά του τεμαχίου αρ. 31/2 του Κυβερνητικού Χωρομετρικού Σχεδίου αρ. XL1.41 του χωριού Λειθάδια από εκεί με ανατολική κατεύθυνση κατά μήκος των συνόρων, του πιο πάνω τεμαχίου μη συμπεριλαμβανομένου ως και των τεμαχίων αρ. 31/1/1, 31/1/2, 29/1, 29/2, 29/3, 28 και 28/1 του πιο πάνω σχεδίου και χωριού, μέχρι τη νοτιοανατολική γωνιά του τεμαχίου που αναφέρθηκε τελευταίο από εκεί βορειοανατολικά σε ευθεία γραμμή μέχρι τη νοτιοδυτική γωνιά του τεμαχίου αρ. 15 του πιο πάνω σχεδίου και χωριού από εκεί βορειοανατολικά σε ευθεία γραμμή μέχρι το πιο μακρινό ανατολικό σημείο του τεμαχίου αρ. 331 του Κυβερνητικού Χωρομετρικού Σχεδίου αρ. XL1.33 του πιο πάνω χωριού από εκεί βορειοανατολικά σε ευθεία γραμμή μέχρι το πιο μακρινό θόρειο σημείο του τεμαχίου αρ. 171 του πιο πάνω σχεδίου και χωριού από εκεί βορειοανατολικά σε ευθεία γραμμή μέχρι το πιο μακρινό θόρειο σημείο του τεμαχίου αρ. 177/2 του πιο πάνω σχεδίου, του χωριού Βορόκλινη από εκεί βορειοανατολικά σε ευθεία γραμμή μέχρι το πιο μακρινό θόρειο σημείο του τεμαχίου αρ. 183/6 του πιο πάνω σχεδίου και χωριού από εκεί βορειοανατολικά σε ευθεία γραμμή μέχρι τη βορειοδυτική γωνιά του τεμαχίου αρ. 54/2/1/2

του Κυβερνητικού Χωρομετρικού Σχεδίου αριθμός ΧΛ1.26, του πιο πάνω χωριού από εκεί βορειοανατολικά σε ευθεία γραμμή μέχρι τη βορειοανατολική γωνιά του τεμαχίου αριθμός 60/3 του πιο πάνω σχεδίου και χωριού από εκεί βορειοανατολικά σε ευθεία γραμμή μέχρι το πιο μακρινό βόρειο σημείο του τεμαχίου αρ. 128/2/5 του πιο πάνω σχεδίου, του χωριού Πύλα από εκεί βορειοανατολικά σε ευθεία γραμμή μέχρι τη νοτιοδυτική γωνιά του τεμαχίου αρ. 320/1 του Κυβερνητικού Χωρομετρικού Σχεδίου αρ. ΧΛ1.18 του πιο πάνω χωριού από εκεί βορειοανατολικά σε ευθεία γραμμή μέχρι τη βορειοδυτική γωνιά του τεμαχίου αρ. 168/3 του Κυβερνητικού Χωρομετρικού Σχεδίου αρ. ΧΛ1.19, του πιο πάνω χωριού από εκεί βορειοανατολικά σε ευθεία γραμμή μέχρι τη νοτιοδυτική γωνιά του τεμαχίου αρ. 175/1/1/1 του πιο πάνω σχεδίου και χωριού από εκεί ανατολικά σε ευθεία γραμμή μέχρι το σημείο που συναντά το όριο της πιο πάνω Κυρίαρχης Βρετανικής Βάσης μεταξύ των οροσήμεν Β.Ρ.4 και Β.Ρ.3 από εκεί με νότιο κατευθυνση κατά μήκος του πιο πάνω ορίου της πιο πάνω βάσης μέχρι το σημείο αρχής.

Ολόκληρη η πιο πάνω περιοχή φαίνεται σε πλαίσιο με κόκκινο χρώμα πάνω στο Χάρτη με αύξοντα αριθμό 4747.

(Υ.Ε. 120/85  
143/67/5.)